

外包装醒目处印刷有“我从小喝到大”字样,并配有胸部丰满女子图像 椰树椰汁涉嫌丰胸虚假宣传被调查

本报讯 有媒体报道,椰树椰汁2019年新包装的文案被质疑“虚假宣传”。根据一名网友提供的图片显示,外包装醒目处印刷有“我从小喝到大”字样,并配有胸部丰满女子图像,疑似暗示椰树椰汁具备“丰胸”功效。另据“北京时间”2月12日报道,当地工商局称情况属实,正在调查中。

昨天,红星新闻致电海口市工商局12315热线,一名接线员告诉记者,目前确实有一例椰树椰汁涉嫌虚假宣传的消费者举报登记在册。海口市工商局办公室副主任刘勇告诉记者,工商局注意到这件事并非因为消费者举报,而是来自媒体的介入。刘勇说,2月12日工商局已经前往椰树集团调查,但因椰树集团相关

工作人员还未上班,所以目前并未取得明确进展。

刘勇告诉记者,目前工商局正在进行调查,调查结果出来后,会向公众公布,如“虚假宣传”属实,将按照《广告法》依法处理。

另据新京报报道,2009年前后,椰树集团旗下多款产品广告词都曾引发过社会巨大争议,甚至有消费者呼吁将其归入扫黄打

非范畴。刘勇说,关于椰树椰汁早年的广告擦边球有没有被工商局查处过,他并不十分知情,相关历史档案需要时间调查了解。

昨天,红星新闻致电椰树集团营销公司品牌部一位工作人员向红星新闻回应:“椰树椰汁宣传自己具备‘丰胸功能’这种东西,都是网上乱传的,根本没有这回事。” (宗禾)

女子卖“低价车” 一年骗1200余万元 一审被判15年

本报讯 谎称能够提供低于市场价格购车的机会,北京的王某(女)通过签订购车合同、邀请他人入股项目等方式,在一年内就骗得1200余万元。据《北京晚报》报道,昨天,王某因犯合同诈骗罪,被北京市第三中级人民法院一审判处有期徒刑15年。

2015年10月,王某通过朋友介绍与王某相识,王某称其有亲戚在重要部门工作,有渠道可以购买到低于市场价车辆。王某前后两次为自己和家人购买了宝马、奥迪等车辆,而王某的报价确实低于市场价,成功提车后,王某对王某产生了信任。

几个月后,王某找到王某称其准备进行与汽车销售有关的多个项目,但资金周转不开,想与王某一起投资,并承诺只需要一周就能收回投资本金并获取10%的利润。基于此前交易的顺利,王某同意入股,并向王某支付了242万元投资款。

钱款支付后,王某多次催促要求其履行入股承诺,并要求尽快提车,王某却以各种理由拖延,最终只陆续退还了73万元。

与王某遭遇类似的,还有赵某等20余人,他们或被骗入股,或已支付购车款却迟迟无法提车。“车提不了,钱给不了”,几次催要无果后,赵某终于醒悟并报了警,王某随即落网。

事实上,这些被害人多是冲着“低价购车”而来,但一家汽车销售公司的王经理表示,在北京地区,各4S店的销售价格虽有差别,但不会低于厂家指导价的15%,而王某向客户提供的报价过低,没有任何一家4S店能够给出这样的价格。

仅一年的时间,王某就从22名被害人手中骗得1200余万元,而其作为法定代表人所经营的某汽车销售公司,注册资金仅为100万元。在王某被捕时,她的个人账户内只余下了31.9万余元。

北京市三中院经审理认为,王某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取被害人财物,数额特别巨大,其行为已构成合同诈骗罪。故一审判处其有期徒刑15年,剥夺政治权利3年,并处罚金15万元,责令其退赔各被害人共计1268万元。(刘苏雅)



三六九,往外走

昨天,旅客在安徽合肥南站准备乘车。

当日是农历正月初九,民间有“三六九,往外走”的习俗,各地铁路运输迎来节后新一轮客流潮。 新华社记者 刘军喜 摄

女子嫌孩子哭闹将其丢在高铁上

本报讯 近日,因嫌孩子哭闹不听话,一位母亲竟将2岁半的小孩丢在高铁列车上,独自下车。幸好邯郸、安阳两地铁路警方热心帮助,将孩子安全送回到家人身边。

2月7日16时许,从北京到

邯郸探亲的武女士因嫌孩子在车上哭闹不听话,到站后竟把两岁半的孩子丢在车上,自己独自下车了。前来接站的武女士的父亲因没有看到外孙,赶紧向民警求助。

民警立即与G4567次列车

乘警联系,最终乘警在列车上找到了小孩。随后,安阳东站派出所值班民警乘坐G1558次列车,将孩子安全送到了邯郸东站。

北京铁路公安局石家庄公安处邯郸东站派出所民警刘伟

提醒,当前正值春运返程高峰时期,车站内,列车上人员都较多,带孩子出行的旅客一定要照顾好自己的小孩,不要让孩子脱离了视线,更不能让孩子单独乘车,以免发生意外。(北晚)

酒驾男“跨栏”逃跑 一司机堵截助民警抓捕

本报讯 遇到交警查酒驾男子弃车逃跑,欲“跨栏”甩开民警,一名热心市民驾车经过堵住其逃路,民警将其扑倒。据澎湃新闻报道,2月13日,湖北省枣阳市公安局工作人员告诉记者,事发2月10日,逃跑的驾驶员李某体内酒精含量达醉驾标准,因涉嫌危险驾驶已被刑事拘留。

澎湃新闻获取的一段视频显示,一名男子沿着马路奔跑,后面几名民警正在追赶。另一开车司机说:“跑得挺快的,我看能不能

截住他。”逃跑男子准备翻过路中间的隔离护栏甩开民警,还没爬上护栏,这辆车便开到护栏旁堵住男子去路,随后赶到的民警将男子扑倒。

这段视频拍摄的是湖北枣阳民警查酒驾的过程。据警方介绍,2月10日晚,枣阳市公安局交警大队二中队在枣阳民主路与光武路路口设立临时检查点,开展酒醉驾查处专项行动。当晚8时,一辆灰色的长城越野车行驶到检查点,被枣阳交警拦下,交警

打手势示意驾驶该车的年轻男子停车检查,男子打开车门后弃车逃跑。

执勤交警立即追了上去,与驾驶人展开“百米赛跑”,年轻男子在机动车道穿行,翻护栏意图逃避追捕。两名交警在追了一百多米后,驾驶人累得上气不接下气,意图翻越护栏逃跑时,一名热心市民驾车在护栏外拦截,最终司机被追过来的交警扑倒在地。

枣阳市公安局工作人员介绍,经现场检测,驾驶员李某体内

酒精含量为134mg/100ml,达到醉驾标准,涉嫌危险驾驶。随后,枣阳交警对其进行了强制抽血。经民警询问,张某称当晚与其哥哥在枣阳市西城开发区一酒店吃饭,喝了一杯白酒,酒后独自驾车从酒店前往枣阳市南城办事处沙店社区。民警调查时还发现,张某曾因故意伤害罪被枣阳市人民法院判处三年六个月有期徒刑,2017年因吸食毒品被枣阳市公安局依法行政拘留。(周琦)

中科大研制智能窗纱 可净化室内雾霾 成本低廉,可重复使用

新华社合肥2月13日电(记者徐海涛)近期,中国科学技术大学俞书宏教授团队通过“浸染自组装”方法,研制出一种制备速度快、成本低廉的智能窗纱材料,对室内空气的净化效率最高可达99.65%,能在50秒内将空气中的PM2.5浓度从“严重污染”净化至“优”。美国《细胞》出版社旗下学术刊物《Science》日前发表了该研究成果。

中科大俞书宏教授领导的科研团队通过“浸染自组装”方法,以传统的商业尼龙网纱(聚酰胺)为基底,成功研制出超大面积的柔性透明智能窗纱材料。据介绍,制备约7.5平方米的智能窗纱成本仅需约100元。这种材料不仅能够和热致变色染料相结合,改变室内的光照强度,还能作为高效的雾霾收集器净化室内空气。

同时,这种智能窗纱在净化雾霾之后,只需在乙醇中浸泡20分钟,就可以清洗干净并再次使用。经过上百次的重复循环,其净化效率依然保持稳定。